

09 Ιουλίου 2012

φύλλο 16

againstcp@gmail.com

ΕΝΩΝΤΕΣ

στην κοινωνική και ταξική ειρήνη

...μια ειρήνη που δεν είναι
τίποτα άλλο παρά ένας
πόλεμος χαμηλής
έντασης ενάντια στις
ζωές μας.



ΚΑΛΑ ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙ- ΚΗ ΤΑΞΗ.

Μιλάμε για τους 8.000 ανθρακωρύχους που δουλεύουν στα 47 ορυχεία της Αστουρίας και της Λεόν και βρίσκονται σε απεργία από τις 23 μάη επειδή το ισπανικό κράτος σκοπεύει να μειώσει στο 1/3 τις επιχορηγήσεις στα ορυχεία (αφού πρέπει να δώσει ζεστό χρήμα στους τραπεζίτες) με αποτέλεσμα πολλά ορυχεία να κλείσουν και να πεταχτούν στο δρόμο οι εργάτες. Μη φανταστεί κανείς απεργίες τύπου ΓΣΕΕ. Οι

απεργοί μπλοκάρουν δρόμους, συγχροούνται με τους μπάτσους και τούς εκτοξεύουν αυτοσχέδιες ρουκέτες, κάνουν διαδηλώσεις και με τη δράση τους δίνουν τον καλύτερο ορισμό σε αυτούς που ρωτάνε “τι εννοείτε όταν λέτε ταξικός πόλεμος;” (σχετικά βίντεο και φωτογραφίες παίζουν στο ιντερνέτι). Οι ισπανοί απεργοί ανθρακωρύχοι πρέπει να αποτελέσουν παράδειγμα προς μίμηση αν θέλουμε να έχουμε κάποια ελπίδα στον αγώνα μας ενάντια στην υποτίμηση της εργασίας μας και της ζωής μας και τα παρακάτω λόγια ε-

νός από τους απεργούς να γίνουν οδηγός μας για τους ακόμα πιο δύσκολους καιρούς που έρχονται για την εργατική τάξη: “**Οργανωθείτε! Θέστε στόχους και πραγματοποιήστε τους γρήγορα. Αφαιρέστε τη λέξη “φόβος” και τη φράση “και τί θα αλλάξει μ αυτό;” απ’ το μυαλό σας και πάρτε το μέλλον σας στα χέρια σας.**”



Την Τρίτη 12 Ιούνη περισσότεροι από 300 διαδηλωτές πορευθήκαμε στους δρόμους της πόλης μετά από κάλεσμα της κατάληψης Παραρτήματος κάνοντας σαφές σε δημάρχους, νομάρχες, δημοσιογράφους, παρακρατικούς, φασίστες και μπάτσους ότι οι καταλήψεις και οι αυτοδιαχειριζόμενοι χώροι δεν είναι για τα δόντια τους. Αφορμή η ενημέρωσή μας από υπάλληλο του δήμου ότι το παράρτημα θα σφραγιστεί. Η πορεία ήταν μια πρώτη κίνηση ξεκάθαρης δήλωσης των εχθρικών μας προθέσεων σε όποιον τολμήσει να κινηθεί ενάντια στο παράρτημα. Όμως επειδή η μάχη είναι καθημερινή, όσοι καταλαβαίνουν τη χρησιμότητα τέτοιων χώρων ας προσπαθούν να τους στηρίζουν καθημερινά.

**Προς το παρόν τα λέμε κάθε Πέμπτη στο αυτοδιαχειριζόμενο καφενείο (19.00-00.00).
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ-ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ**

Την Παρασκευή απόγευμα στις 26 Ιούνη η αυτόνομη συλλογικότητα μαθητών/τριών Ανυπάκουοι Μαθητές (καθώς επίσης και όσοι τους στηρίξαμε) έδωσαν ζωή στο σχολικό συγκρότημα του Μαρούδα. Για ένα απόγευμα το σχολείο από μονάδα παραγωγής σκλάβων και πατριωτικής πλύσης

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ

που απειλεί τις ζωές μας

ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

(και οι παρακρατικές τους συμμορίες)

Οι πατρινοί δημοσιογράφοι ζηλεύοντας τους αθηναίους ομοίους τους “ανακάλυψαν υγειονομική βόμβα στην καρδιά της πάτρας” (εφημ. Πελοπόννησος, 27-6-2012). Αναφέρονται στις πόρνες που κάνουν πιάτσα στην Αγ. Ανδρέου και “απειλούν την υγεία της πατρινής νεολαίας” και των κάθε ηλικίας πορνοπελατών που διαπράττουν νόμιμους πληρωμένους βιασμούς. Με διπλό όφελος για το σύστημα που ως γνήσιοι λακέδες υπηρετούν. Αφενός συνεχίζουν τη φασιστικού τύπου στοχοποίηση περιθωριοποιημένων κοινωνικών κομματιών (πόρνες, πρεζάκια, μετανάστες) καταδεικνύοντάς τους ως το νούμερο ένα κακό που απειλεί την κοινωνία

(και οι μηχανισμοί δημόσιας τάξης πρέπει να βάλουν στη θέση του). Αφετέρου περνάει σε δεύτερη μοίρα η καταστροφή της υγείας μας τόσο από το κράτος που μεθοδικά διαλύει το δημόσιο σύστημα υγείας όσο και από την καθημερινή σωματική και ψυχολογική μας φθορά στα κάτεργα της μισθωτής σκλαβιάς.

ΥΓ: Προφυλακισμένες στο υπόγειο των φυλακών κορυδαλλού εξακολουθούν να βρίσκονται 26 από τις διαπομπευμένες οροθετικές πόρνες με ανύπαρκτες συνθήκες υγιεινής που απειλούν την ήδη άσχημη κατάσταση της υγείας τους. Προφανώς οι ζωές τους θεωρούνται κατώτερες και ανάξιες να βιωθούν αφού δεν είναι καθώς πρέπει πορνοπελάτες-βιαστές (και καμία κωλοφυλλάδα δεν πρόκειται να ασχοληθεί με αυτές).

εγκεφάλου έγινε τόπος συνάντησης αντιφασιστών και αντιφασιστριών της πόλης μας και με κεντρικό σύνθημα **ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΜΠΑΛΑ – ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ** οι Ανυπάκουοι Μαθητές οργάνωσαν μίνι ποδοσφαιρικό τουρνουά. Όπως λένε κι οι ίδιοι “Αυτά τα σχολεία, αυτές οι πλατείες, αυτοί οι δρόμοι ανήκουν σε όσους ζουν, γελάνε, κλαίνε, θυμώνουν κι ερωτεύονται, στους μετανάστες, σε αυτούς που αγωνιούν, που κάνουν μεροκάματα, στους ντόπιους κα ξένους εργάτες, στις απεργίες τους, στις διαδηλώσεις τους, στις συγκρούσεις τους. Ανήκουν στην άγρια νεολαία και τις φρίδες της. Αυτός ο τόπος ανήκει στην εργατική τάξη.” **Άντε και σε άλλες γειτονιές.**

ΥΓ: Το κράτος πιστό στις δεσμεύσεις του να φυλάει τους παρακρατικούς του λακέδες που λέγονται χρυσαυγίτες είχε σε αναμονή μια κλούβα λίγο πιο πέρα από τα γραφεία τους καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Το σαββάτο 30 Ιούνη πάνω από 100 αντιφασίστες και αντιφασίστριες διαδηλώσαμε στους κεντρικούς δρόμους του Αιγίου συμμετέχοντας στην αντιφασιστική πορεία που είχε καλέσει η εκεί πρωτοβουλία ενάντια στο ρατσισμό και τη φασιστική απειλή. Δείχνοντας ανάμεσα στ’ άλλα στους χρυσαυγίτες και τους κρατικούς τους προστάτες ότι αυτοί μπορεί να βγαίνουν τα βράδια να μοτογιατίσουν καμιά σβάστιγγα αλλά εμείς διαδηλώνουμε συλλογικά, δημόσια και αυτοοργανωμένα, ότι η αλληλεγγύη ανάμεσα στα αντιφασιστικά εγχειρήματα διαφορετικών (πόσο μάλλον τόσο κοντινών) πόλεων είναι δεδομένη, ότι είμαστε αρκετοί αυτοί που όχι μόνο δεν πρόκειται να τους ανεχτούμε να μολύνουν τις πόλεις μας με τις ρατσιστικές και φασιστικές λογικές και πρακτικές τους αλλά **έχουμε σκοπό να μολύνουμε εμείς αυτές τις πόλεις που σα σκλάβοι χτίζουμε με τον ιδίο της ανυπακοής, της αντεξουσίας και της αλληλεγγύης μεταξύ μας, ενάντια σε όλους τους πλαστούς διαχωρισμούς που το σύστημα προσπαθεί να μας επιβάλλει.**

ΟΥΤΕ ΣΤΟ ΑΓΙΟ ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ, ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ.

την εφημερίδα την εκδίδει η

againstep@gmail.com

συνέλευση ενάντια
στην κοινωνική
και ταξική ειρήνη

Ο Δ Ο Φ Ρ Α Γ Μ Α

θα
μας
βρείτε

ΕΤΟΝ ΟΥΤΟΔΙΟΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΧΩΡΟ

ΑΝΑΤΟΠΙΑ
<http://anatopia.wordpress.com>

Μητρ. Παρθενίου 16
ΤΕΡΜΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

και κάθε σάββατο
βγάζουμε τραπέζια στην
κατάληψη παραρτήματος
(κορίνθου και αράτου)
από τις 11 μέχρι 13.00